

# “曙光行动”为您送光明 2400余名患者完成手术

晨报讯(记者 柯其其)“俺患有白内障两年了,没想到政府有‘曙光行动’,没让拿一分钱,就给俺治好了眼睛,真是赶上好时光了。”3月29日下午,家住浚县的白内障患者王聚堂说。

在浚县人民医院,记者看到每一个接受免费治疗的白内障患者都有一整套手术资料,包括病情告知书、手术记录、复明手术同意书、手术护理记录单及各项检查报告等。“为确保手术质量和安全,我们给患者安排了最佳的医院、最佳的医生、最佳的设备和药物、最佳的服务,就是要保证手术万无一失。这是今年我市的一项民生工程,我们也一直在努力争取把好事办好。”市白内障无障碍市创建办公室副主任朱献萍说。

当天,记者随同市白内障无障碍市创建办公室工作人员分别到淇县和浚县人民医院就白内障患者手术情况进行了检查,目前一切进展顺利。在检查中,参与“曙光行动”的单位和医护人员都表示,一定会努力做到“坚定一个信心”和“达到四个

满意”,就是坚定在全省率先创建白内障无障碍市,争取在12项民生工程中率先完成的信心;让党委、政府满意,让资金筹措单位满意,让“曙光行动”组织者满意,让人民群众特别是白内障患者满意。截至3月28日,全市已有2400余名白内障患者完成手术。

## 淇滨公安分局收缴 8 万元假币

晨报讯(见习记者 苗苗 通讯员 孙英)3月30日,记者从淇滨公安分局了解到,3月24日,该分局刑警大队通过摸排线索,成功抓获一名贩卖假币的犯罪嫌疑人,并当场缴获百元面额的假币800张。

而上,将正在出售假币的犯罪嫌疑人王鸿标抓获,并当场缴获百元面额的假币800张。

3月23日,该分局刑警大队在走访排查中获取了有人将于3月24日在贸易区内进行假币交易的信息,当即向分局领导进行了汇报。3月24日早上,刑警大队民警在贸易区圆角旅馆附近秘密守候,看到犯罪嫌疑人进入旅馆后立即包抄

经查,犯罪嫌疑人王鸿标于去年从台前县购买了8万元假币,因未找到合适买主,一直藏在家里。3月23日,有人联系想买假币,于是王鸿标和对方约定于24日上午在圆角旅馆内进行交易,却不料天网恢恢,疏而不漏,心存侥幸的王鸿标最终难逃法律制裁。目前,犯罪嫌疑人王鸿标已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(线索提供:张宝奎)



大河网友走进鹤壁

3月29日,大河网友前往市文化中心参观。当日,参加大河网友大型公益活动“走遍河南”的100多名网友走进鹤壁。我市新区美丽的城市风光、淇河公园秀丽的景色、天然太极图雄浑壮阔的自然风貌,让大河网网友赞叹不已。晨报记者 赵永强 摄

## “房产新政”萌春意 市民青睐二手房

晨报讯(见习记者 邓叶染 通讯员 邵牛成)3月30日,记者从市房管局了解到,我市第一季度二手房交易593套,比去年同期上升138%,交易均价1190元/平方米,同比增长29%,平均日成交量由去年的3套增加到现在的7套以上。

买新建商品房省6%到10%的钱,觉得购买二手房还是很实惠的。”此外,区位优势、成熟的社区环境、完善的配套设施、繁华的商圈体系、优越的人文环境等因素更是释放二手房需求,推动我市二手房和整个房地产市场转暖的重要原因。

在采访中记者发现,人们青睐二手房,多是因为其便宜又实惠,省心省力。王女士在3月末买了套新区的二手房,她说:“现在市场上的二手房一般都是打包出售,房屋成交价包含了房价、地下室、天然气开口费、暖气开口费、太阳能、几个月或一年的物业费等等费用。我算了一下,买二手房能比

据了解,去年国家、省、市购房优惠政策相继出台,特别是我市于2008年11月1日开始执行的房地产新政,出台时间较其他地市较早,优惠幅度也比较大,比如凡住满两年以上的普通住房上市时,免征营业税、土地增值税、个人所得税、印花税、契税减半等优惠政策,成为刺激我市二手房市场的一针强心剂。



本报小记者采访 活雷锋”

3月29日,本报小记者“感受身边的志愿者”活动在市第四小学小记者站举行,长年坚持志愿者服务的“活雷锋”赵振建来到小记者中间。小记者们踊跃上前采访,并与赵振建合影。小记者们表示,要向赵振建学习,关心他人,帮助他人。 陈志付 刘海金 摄

## “五四”青年文化节即日起接受报名

晨报讯(见习记者 秦颖 沈道远)今年的“五四”青年节,市团委将举办包括文艺晚会、青少年书画比赛、青年歌手大赛、乡村青年文化节、青年书画精品展等在内的五大主题活动,对此感兴趣的市民皆可报名参加。

今年是“五四”运动90周年纪念日和中国共青团成立87周年。为此,我市将开展“五四”青年文化节活动。其中,青少年书画比赛分书法和绘画两组,获奖作品将于五四期间在“全市纪念五四活动90周年青年书画家精品展”中集中

展出;青年歌手大赛分青年组和少年组,即日起可开始报名参赛;乡村青年文化节主题为“青春扮靓新农村”,在4月至5月开展,集志愿服务、文体活动、培训活动为一体;青年书画精品展要求作品规格不超过6平方米,内容不限,有

意者可在作品背面注明题目、创作时间、姓名、单位及联系方式,于4月30日前将作品推荐至所属部门或团市委。据介绍,我市只要有此特长或对此感兴趣的市民都可报名参加到“五四”青年文化节的一系列活动之中来。

## 市环保局大幅缩短项目审批时间

环境影响评价报告书审批时间由原来两个月缩短至20天,环境影响报告表审批由1个月缩短至10天,环境影响登记表审批由15天缩短至3天

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)“环保局的一切工作都将以项目建设、企业发展为出发点和落脚点,急事急办、特事特办。”市环保局局长刘山岭在接受记者采访时说,环保部门将尽最大可能缩短项目审批时间,简化项目审批程序。

至10天,环境影响登记表审批由原来15天缩短至3天,手续齐备的项目审批随报随办。凡符合条件的民生工程、重点节能工程、节能减排项目、基础设施建设类项目,经过确认,编制报告书可简化为填写登记表。同时,环保部门还抽调了两名局领导专职负责项目建设工作,加大与上级环保部门的沟通联系力度,及时了解国家有关审批政策的变化情况,为我市项目审批提供便利。对需要环境总量

指标的重大产业项目,要通过上大关小、区域替代等措施解决排放指标,使有限的环境容量发挥最大经济社会效益,决不能因为环境容量影响项目建设。

目建设需要,不分白天黑夜,不过双休日,24小时工作不间断,以超常规的工作劲头服务项目建设。

在采访中,市环保局的干部职工纷纷表示,全市“集中精力战危机、争分夺秒抓落实”动员大会向全市干部群众发出了政治动员令、经济动员令,目前环保部门已进入“战时状态”,变管理为服务。只要项



众志成城战危机



再植新绿

3月28日,淇滨区检察院52名干警及聘用人员放弃周末休息时间,来到钜桥镇岗坡村义务植树,用他们的双手为“生态淇滨区”建设再添新绿。李学海 赵宝仓 摄